

2013年中国企业员工健康绿皮书上周发布

“中年危机”凸显 七大问题“亮红灯”



久坐少动
危害“从头到脚”
B07

四类慢病
“冬病”夏来治
B10

远离亚健康
运动是王道
B08

征300名缺失牙患者 免千元种植牙费用

拨打 0371—87095858, 可预约首都医科大学北京口腔医院种植专家, 家门口享受顶尖著名种植专家服务

“中国口腔种植年” 种植牙普及爱心推广月启动

美奥齿科为响应中华口腔医学会“中国口腔种植年”推广活动, 联合郑州晚报等媒体开展种植牙知识普及宣传, 7月特启动种植牙普及爱心推广月活动, 拨打 **0371—87095858**, 便可预约

首都医科大学北京口腔医院种植专家谭包生教授、吕桢教授、路东升教授, 在家门口享受顶级著名种植专家服务。想了解北京种植专家详情, 可百度谭包生或吕桢或路东升或北京口腔医院。

活动期间 六大优惠同期展开

活动期间, 将征集300名缺失牙患者, 免千元种植牙费用, 更多优惠如下:

1. 免北京权威专家挂号费、诊疗费、种植手术特诊费。
2. 种植患者免费口腔常规检查、数字牙片检查、数字口腔全景检查。
3. 享受单颗种植体最低减免1000元的援助推广基金。
4. 每颗种植牙附赠价值1380元的钴铬种植修复冠, 多种多送。
5. 种植牙顾客免费享受价值580元的瑞士EMS超声波、喷砂洁牙套餐。
6. 免费建立健康档案, 还可免费定期口腔检查。

【活动过后恢复原价, 本次活动解释权归美奥齿科(郑州)连锁机构所有】

[活动背景]

种植牙是20世纪口腔医学领域最伟大的成就之一, 因无可比拟的优越性, 以逐步替代传统缺失牙以活动假牙和固定假牙为主的修复方式, 成为口腔医学界公认的缺失牙修复首选。种植牙在欧美日韩等发达国家已广为普及, 中国的口腔种植事业目前处在井喷发展期阶段。中华口腔医学会会长王兴宣布, 从2012年起连续3年定义为“中国口腔种植年”, 加大力度普及和推广口腔种植牙, 让广大的缺失牙患者都能感受到种植牙带来的好处, 同时也推动我国口腔种植事业的蓬勃发展。

据悉, 美奥齿科是全国高端齿科专业连锁

知名品牌, 以高品质的齿科医疗和人性化的贴心服务而著称, 其引入欧美私人牙医理念, 选址位于花园路(近农业路)国贸中心A座22层市中心高端写字楼中, 这既是国际上流行的齿科诊疗模式, 也是今后国内口腔行业同国际接轨的一种发展趋势。

据了解, 牙齿种植中心是美奥齿科的重点优势项目, 拥有国际上最好的瑞典 Nobel 种植系统、国际同步的4D无痛种植牙技术和权威著名的首都医科大学北京口腔医院种植专家团队, 成为河南地区最具实力和最有知名度的种植牙专业机构。 郑州晚报记者 刘书芝 郭世玉

寻200名“腰椎病人”免费治

免费治疗10天, 不用开刀手术

报名电话: 0371-53776995

炎炎夏日, 又到了治疗腰椎疾病的大好季节, 由健康俱乐部发起, 上海生理研究所、河南腰突康复站推出的“告别腰突大行动”全面启动。即日起, 腰椎病患者不仅可以进行10天的免费治疗, 还有机会获得本次惠民工程提供的400元~1200元康复救助。

“自从得了腰椎病, 吃药、打针、微创、做手术、贴膏药、推拿按摩……方法用遍了, 弯路走了不少, 仍然没有摆脱病痛, 这回有了免费保守治疗, 再也不用担心上当受骗了。”

解放军第四军医大学陈至善教授指出: 正常人的腰椎呈S型前凸26度, 由于长期不合理姿势, 导致腰椎生理曲度变形, 使上身重量

到腰部得不到缓冲, 进而出现腰肌劳损、椎间盘突出、椎管狭窄、侧弯滑脱等, 引发坐骨神经痛、腰腿酸麻, 行动不便。传统方法治病, 只解决无菌性炎症, 不能恢复生理曲度和修复纤维环, 导致病情反复。

本次免费治疗, 采用的是国家专利产品、上海生理研究所的腰椎治疗仪。首先, 帮助病人复位腰椎生理曲度, 其次通过热敷消炎, 然后依靠26味中药修复破裂纤维环和受损组织, 最后借助6枚康复芯片进行康复治疗。

不微创、不开刀, 最新科技治腰突, 仅限50岁以上郑州市民。

报名电话: 0371-53776995

郑州首届孕妈咪时尚形体彩绘大赛 圣玛欢乐开场

6月30日, 由郑州圣玛妇产医院主办的“最美孕妈风采秀”暨郑州首届孕妈咪时尚形体彩绘大赛在圣玛6楼多功能厅举行。在圣玛做围产保健的河南电视台都市频道《打渔晒网》节目主持人韩佳担纲主持。这场别开生面的比赛, 欢乐更胜于竞争的压力, 准爸妈们可爱的表现让现场变成了一个派对, 充满了童趣与浓浓的爱意。

郑州圣玛妇产医院党支部书记黄兆峰指出, “十月怀胎”的孕育期是女人最幸福、最美丽的阶段, 但同时也是比较辛苦、情绪变化较大的时期。本次活动除了给孕妈咪们提供科学的优生优育知识和展现自我孕味的舞台, 圣玛还希望通过此次活动, 帮助我市女性树

立一个科学文明的生育观, 倡导轻松、时尚、文明的孕期生活。

活动现场, 最让参赛孕妈咪惊喜的是, 孕妈咪们还能与最受咱河南人喜欢的《打渔晒网》主持人韩佳面对面接触。现在韩佳也是一名准妈妈, 并且已经选择在郑州圣玛妇产医院做围保。比赛结束后, 现场孕妈咪纷纷上前与之合影。

活动最后的颁奖环节, 韩佳公布了获奖孕妈咪名单。孕妈咪们表示, 名次不重要, 重要的是活动的开展证明了自己是很有魅力的准妈妈。空前丰厚的奖品, 更是让每一位孕妈咪满载而归。

书芝